

桓台县渔洋中学老师赴青州实验中学考察小语种教学

记者 张晓宁
通讯员 孙宝红 报道
晨报讯 为了提升学生高考升学的竞争力,桓台县渔洋中学积极推进高考小语种研究工作,探索新高考形势下小语种教学模式。近日,学校党总支书记、校长牟军带领副校长、级部主任和班主任代表一行14

人来到小语种教学方面经验丰富的青州实验中学进行了考察学习。
学校希望通过此次考察交流,学习小语种教学经验,强化师资队伍,创新教育教学方法,扩大小语种教学规模,不断提高小语种人才培养质量。
在座谈会上,大家聆听了

青州实验中学尹红梅校长开设小语种专业的的经验之谈,随后走入日语课堂,了解教学模式,观看学生状态,聆听学子心声。课后,班主任代表们和青州实验中学日语老师深入交流讨论了小语种教学模式及分析小语种高考现状。
为更好地落实小语种教

学,渔洋中学高站位、长眼光,多次召开协调会,通过深入调研,根据学生的实际需求,初步制定了小语种教学实施方案。
据介绍,下阶段桓台县渔洋中学将逐步开设日语、俄语等小语种科目,为推动桓台县教育教学多元化和高质量发展做出新贡献。



唐山镇实验幼儿园 游戏中丰富孩子想象力

2019年9月,唐山镇实验幼儿园被列为“安吉游戏”试验园。教师积极学习游戏的理念,增添了轮胎、梯子、凳子等材料,丰富了户外游戏材料。在游戏中,教师充分放手游戏,孩子用轮胎荡秋千、玩碰碰车、爬小山、快乐涂鸦;用凳子、梯子玩探险的游戏等,让孩子们自发、自导、自由地选择玩游戏,提高了孩子玩游戏的自主性,丰富了孩子的想象力。
张娜娜

田庄中学开展禁毒专题教育

近日,桓台县田庄中学开展了禁毒专题教育系列活动。本次专题教育活动,首先聘请田庄派出所警官走进校园,给同学们上了一堂精彩的宣讲课,然后各班召开主题班会,继续学习讨论如何识毒防毒拒毒,并且以“健康人生 绿色无毒”为主题开展征文、手抄报等活动,通过各种形式的活动,把禁毒教育传递给家长和身边的人。于春苗

小小消防员

11月6日,桓台县陈庄小学特邀桓台县马桥消防中队的消防员将消防车开进校园,现场操作演示救火逃生,让全体师生进行了一次“体验式消防”教育。右图为消防员为学生穿戴防火衣。
活动中,消防员向全体师生讲解灭火器的种类、用途及消防过程需要注意的问题,并进行了消防灭火实战演习。面对从未见过的消防车器材,学生们还亲身体验了一次消防器材的操作,亲身当了一次“消防员”。
记者 张晓宁
通讯员 何晓明 摄影报道



桓台县实验学校 心理健康讲座助老师掌握情绪管理方法

记者 张晓宁
通讯员 曹凤燕 报道
晨报讯 近日,桓台县实验学校举行了“风力掀天浪打头,只须一笑不须愁”情绪管理讲座,全体教师到会学习。

讲座中,实验学校心理健康教育中心毕爱霞老师首先讲了情绪的分类,然后通过心理学家的实验、踢猫效应、坏脾气男孩等故事生动形象地提醒大家,情绪会影响身体健康、影响

人际交往、引发冲动行为等。讲座让老师们进一步清晰了情绪管理方法,使老师们更加重视自身情绪的管理,为今后的健康生活和快乐工作提供了帮助。

桓台县世纪中学举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

记者 张晓宁
通讯员 牛晓彬 冯伟 报道
晨报讯 近日,桓台县世纪中学在和润楼会议室举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。学校党支部书记、校长巩向刚主讲,副校长耿佃民主持,学校全体党员和入党积极分子参加了学习。

巩向刚以“守初心担使命、共谋学校发展新征程”为主题,全面总结了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,学校在教学管理、思想政治、党建工作等方面所做的努力和目前学校发展出现的难题。他结合学校工作实际,提出三个要求:一是加强党性修养,牢记宗旨意识,

坚持为师生服务;二是以先进典型为榜样,发挥带头作用;三是端正态度,坚持问题导向,持之以恒抓整改落实。
他向全体党员提出三点建议:一要树立更加认真负责的工作态度;二要具有坚忍不拔的意志品质;三要培养务实奉献的优良作风。

桓台二中举行消防应急演练

记者 张晓宁
通讯员 李春燕 报道
晨报讯 为了让全校师生了解熟悉掌握消防演练知识和逃生技能,增强自我保护能力、掌握对突发火灾的应变和逃生

技能,确保师生生命安全和学校财产安全,近日,桓台二中制定详细的消防疏散应急演练方案,组织全校师生进行了一次消防应急疏散演练活动。
此次消防演练安排周密,

各级部班主任、任课老师各司其职、认真负责,确保活动万无一失。通过演练,一旦发生火情,老师们熟练如何疏散学生,学生们学会如何逃生和自救。

桓台一中附属学校举行“青蓝工程”师徒结对仪式

记者 张晓宁
通讯员 赵迪 报道
晨报讯 为打造一支师德高尚、业务精湛、素质过硬的教师队伍,充分发挥学科带头人、骨干教师的示范作用与老教师的传、帮、带作用,促使更多的青年教师尽快成长为学校教育教学的骨干力量,11月5日,桓台一中附属学校隆重举行了“青蓝工程”师徒结对仪式活动。
首先,主持人宣读师徒结对名单,师徒签署结对协议。学校副校长李慧依次为师傅们颁发了聘书。徒弟向师傅赠送了纪念品,行拜师礼,以示感恩。导师、徒弟愉快地合影留念。最后,李慧副校长、任文静主任向全体师徒深情寄语:青蓝携手,共同成长。

本次活动的开展,为学校进一步加强青年教师的培养,提高教师队伍的整体素质发挥了重要作用。相信在“师徒结对”的良好契机下,在这样一群有朝气、有理想的骨干教师带领下,年轻教师们定能在未来的教育教学工作中中脱颖而出。

世纪中学南校区 通过多种形式宣传文明行为促进条例

11月4日,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)团委、政教处组织开展了《淄博市文明行为促进条例》宣传活动。学校要求各级部各班利用班会时间召开《条例》专题学习会,并通过黑板报、手抄报、演讲比赛等形式广为宣传,使我校近千名学生争当文明创城的积极推动者、普及者,此外,还要力所能及的和家长以此为话题进行沟通交流,从而用实际行动带动和影响更多的人加入到创城行列中。
王希山 许娜 孙昌峰

鱼龙第一小学 开展禁毒专题活动

近日,起凤镇鱼龙第一小学通过多种形式开展了禁毒专题教育系列活动。召开禁毒主题班会,让学生认识毒品及危害性;观看禁毒影片,让学生直观地感受到毒品的可怕;开展禁毒知识竞赛加深对毒品危害的认识;课后制作禁毒手抄报、写禁毒知识学习体会进一步宣传禁毒知识。通过这一系列的活动,进一步增强了学生识毒、拒毒、防毒和禁毒的意识,提高安全防范意识。
耿翠红